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Medorrhinum

Homeopatsko zdravilo medorrhinum dobivamo iz jutranje kapljice gnoja
moškega,  obolelega  za  generhejo,  tako  imenovano  kapavico.  Tekočina
sestoji  iz  bakterije  Neisseria  gonnerheae  in  gnoja,  ki  nastane  zaradi
bolezni. 

Iz gnoja izdelamo homeopatsko zdravilo medorrhinum, vir imena je grški
in pomeni  : medo, medomai= skrbim, rhinos=nos. Večinoma ljudem ni
znano,  da  homeopatska  zdravila  ne  izdelujemo  samo  iz  zelišč  in
mineralov, temveč tudi iz produktov bolezni pri človeku in živali. Med taka
zdravila  spada  tudi  medorrhinum,  katero  izdelavo  sem  že  opisal.
Generheja je najbolj razširjena spolna bolezen na svetu, pribl. 25 miljonov
ljudi se letno inficira. Infekcije se tudi z antibiotiki niso znižale, obratno,
skozi  turizem,  posebno  v  Azijo,  pomanjkanje  uporabe  preservativov  in
novo rezistenco bakterije proti antibiotiku, so se infekcije celo povišale.
Čeprav so leta 1929 razvili antibiotik, so se infekcije znižale samo za nekaj
let, med in po vojski. V šesdesetih letih se je ta bolezen spet začela širiti.
Leta 1879 je nemški zdravnik dr. Neisser našel bakterijo, ki je razširjena
po celem svetu, z njo pa se je možno okužiti zgolj preko spolnega akta,
saj bakterija na zraku hitro izumira. Infekcija po straniščih je torej zelo
neverjetna.  Edini  ščit  pred infekcijo  je  kondom, na žalost  tudi  ni  dana
imunizacija, tako da generhejo lahko dobite večkrat. 
Najbolj  tipični  simptomi  generheje  najdemo  pri  moškemu.  Do  prvih
simptomov pride po pribl.  dva do pet dni po okužbi. Kot prvo opazimo
pečenje in srbenje na izviru sečnice, pri uriniranju pride do hudih bolečin,
nekaj dni kasneje pride do vnetja sečnice. Nato se bakterija naseli še v
prostati,  kar  vodi  do  tiščanja  v  presredku.  Drugi  organi,  ki  so  lahko
udeležen soi: sklepi, šarenica, osrčnik ter koža. Najhujša komplikacija je
prenos povzročitelja pri porodu! Med porodom se fetus inficira z bakterijo
in  lahko  se  zgodi,  da  pride  do  dolgotrajne  poškodbe,  namreč  slepost.
Dandanes infekcijo otroka z generhejo preprečimo s srebrovim nitratrom,
ki otroku tik po porodu kapljamo v oči.
Pri  ženski  je  slika  simptomatike  generheje  malo  drugačna  kakor  pri
moškemu, saj le-ta namreč ne opazi skoraj nobenih simptomov. To ne
pomeni, da ne pride do izbruha bolezni, toda simptomi so tako lahki, da jih
komaj opazijo, kar še dodatno povečuje tveganje, Tako bolezen postane
kronična.  Povzročitelj  tudi  lahko  napade  kri  in  druge  življensko  važne
organe. 
Edina možnost da preprečimo infekcijo z generhejo je uporaba kondoma
pri  spolnem aktu,  toda  kaj  narediti,  če  je  bolezen  že  izbruhnila  in  za
profilakso prepozno? Na vsak način je za važno, da se podate v terapijo
zdravnika, ki vam bo dal antibiotik, seveda iz vidika homeopatije, to ni
optimalna rešitev, kajti vsak antibiotik imunski sistem šibi, toda so redke,
možne  komplikacije  generheje,  hujše  kakor  medikament!  Seveda  ima
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homeopatija možnosti  terapije generheje, najvažnejši zdravili  sta v tem
primeru  zdravili  thuja  in  medorrhinum.  Homeopatsko  zdravilo
medorrhinum, bi vam rad tukaj malo bolj predstavil.
Za razum zdravila in tipa medorrhinum je treba imeti dober instinkt, tipi
so med seboj zelo različni, in tudi telesne težave so lahko od bolnika do
bolnika  različna.  Načeloma se  da reci  samo,  da je  njeno vedenjo  zelo
ekcesivno. Če si tipe pogledamo malo  natačneje, opazimo, da so zelo
glasni in hrupni ljudi, zdijo se nam kakor sloni v trgovini. Glasni so, delajo
hrup in nimajo občutek za to, kako se je treba vesti v določenih situacijah.
Ravno zato stojijo vedno v središču družbe, kar jim je seveda zelo všeč.
Njihova  samozavest  je  pretirana  in  to  ne  najdemo  samo  pri  moških,
ampak tudi pri ženskah. Medorrhinum-tipi se radi dišavijo, njen parfum, je
tako močan, da ga vohamo 2 km proti vetru! Kljub temu so ti tipi tudi
uspešni, ker radi delajo trdo in so navajeni, da na delovnem mestu zdržijo
določeni stres ali pritisk. Radi delajo, denar pa tudi potrebujejo, ker radi
hodijo na veselice. Zelo radi imajo lagodno življenje, alkohol, mamila in
erotiko. Najdemo jih na praznovanjih, feštah in veselicah, kjer so, kakor
vedno glasni in stojijo v središču dogajanja Tudi se le redko kdaj zgodi, da
gredo sami domov. Ni čuda, da si ti  tipi  hitro privlečejo generhejo,  ali
druge spolne bolezni, vsaj dostikrat menjajo partnerja in se nezadostno
ščitijo.  Medorrhinum  kot  zdravilo,  ima  mnogo  opravka  s  spolnostjo,
enotnostjo  in  povezanostjo.  Bolniki  iščejo  telesno  in  duševno  enoto,
vendar pa jo ne najdejo, zato vedno znova iščejo partnerja, toda se še
vedno  počutijo  osamljeni.  Čudno  je,  da  pod  mikroskopom  bakterij
generheje izgleda kakor dve zlepljeni žemlji (diplokoke), in to poželenje po
enoti  se  izraža  tudi  v  bolniku.  V  erotičnih  barih,  klubih  in  podobnih
lokacijah  te  bolnike  najdemo  pogosteje,  med  strankami  in  tudi  med
nastavljenimi. 
Drugi aspekt tega tipa je dejstvo, da vseeno kar dela in kako se počuti,
njegove energije vedno izraža v ekstremu. Občutke ki jih ima, kaže na
glas, npr.: če je hud ali žalosten začne razbijati, če je vesel, bo šel na
veselico.  Nikoli  te osebe ne bosti  našli  izenačene ali  bolj  mirne,  vedno
samo kažejo njene občutke na glas. O samemu sebi so čisto prepričani,
kar jim je pri delu prednost. Znajo biti dobri in velikodušni in zato hitro
pridobivajo zaupanje stranke ali klijenta, delujejo v vseh branžah, kajti
dobro izvajajo vse različne posle. Privlečejo tudi vse vrste kriminala. Od
mamil do goljufanja v podjetju, v vseh teh zadevah se dobro spoznajao.
Nagnjenost  k  kriminalu,  je  v  tej  zadevi  treba  viditi  kot  bolezen  tipa-
medorrhinum.
K veri imajo zelo čist in dober odnos, zelo so verni, radi molijo in hodijo v
cerkev, nikakor se pa ne držijo zapovedi!
Njen prosti čas tipi ne preživljajo samo na veselicah, kajti zelo radi hodijo
tudi po naravi, posebno jim paše zrak in morje. Vse težave se izboljšajo
na morju in poslabšajo v mrazu.
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Duševno  je  medorrhinum  zdravilo  za  mnoge  različne  strahove  in
domišljije. Najbolj tipične med temi so: domišljija, da nekdo hodi za njim,
strah za prihodnost, strah   nekaj hudega se bo zgodilo, strah v temi in
strah pred smrtjo.  Zaradi  te nervoze in strahov začenjajo bolniki  grizti
nohte,  dokler  jimi  ne  krvavijo,  zato  je  medorrhinum  tudi  zdravilo  za
grizanje nohtev. 
Telesno  homeopatsko  zdravilo  medorrhinum  deluje  na  sklepe,  srce  in
posebno na kožo!
Posebno prizadeti  so veliki  sklepi,  imajo bolečine, in delajo jimi težave,
prizadeti členi so na kolenu, kolku in na ramenih, tako to zdravilo lahko
tudi  dajemo  pri  revmatizmu,  posebno  če  najdemo  otekline  sklepa.
Karakterističen  simptom najdemo na  podplati  bolnika,  tisti  sta  vroči  in
pečejo, tako da jimi ni možno, da po njih hodijo.. 
To zdravilo deluje tudi na srce, kjer trpijo pod zelo visokim krvnim tlakom
in poapnenjem žil.
Na koži se kažejo mozolji, bradavice, komedone, na kratko, koža je tako
nečista, kakor tipi sami.
Medorrhinum  je  tudi  zdravilo  pri  hudem  glavobolu  in  pri  nekaterih
nahodih. Tamkaj se lahko pokažejo vnetja obnosnih votlin in v grlu imajo
občutek sluze, tako da morajo vedno kašljati in rigati. 
Indikacije tega zdravila so: alergije, arthritis, astma, ekcem, visoki krvni
tlak,   glavobol,  nevralgija,  vnetja  obnosnih  votlin,  želodcna  razjedi,
bradavice in vnetja mehurja.
Kakor vidite, je medorrhinum zdravilo s širokim zdravilnim učinkom in je
opremljeno s celim kupom indikacij. Z uporabo zdravila pa je vendarle biti
treba previden, kajti reakcije telesa na to zdravilo so lahko močne, zato to
homeopatsko  zdravilo  ne  spada  v  domačo  lekarno,  temveč  v  roke
strokovnjaka. Uspeh terapije s tem zdravilom pri bolniku opazimo v prvi
vrsti  na  tem,  da  bolniki  postajajo  mirnejši  in  bolj  izenačeni  in  njeno
zdravje jimi postaja bolj važno, kakor je bilo pred homeopatsko terapijo.
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